

江苏省人民政府大事记

(2001.7.1—31)

3日 省政府发出紧急通知，要求各地切实做好当前抗旱工作。强调必须克服侥幸麻痹和无所谓的思想，切实统一抗大旱和连续抗旱的思想认识。

● 省长季允石出席由省政府研究室、省发展计划委员会、省经济贸易委员会、省对外经济贸易合作厅、省人事厅共同主办的江苏企业应对“入世”研讨会并作重要讲话。省长助理、省政府秘书长张长胜主持研讨会。

5日 江苏省和澳大利亚维多利亚州联合经济委员会第七次会议在南京召开，省长助理、省政府秘书长张长胜会见了“联委会”澳方主任、维多利亚州财政部长兼州与地区发展部部长约翰·布朗比一行。

6—7日 省委、省政府在昆山市召开苏南区域发展座谈会。会议提出，苏南地区要增创发展新优势，增强综合竞争力，全面提升发展水平，奋力创造新世纪的新辉煌。省委书记回良玉在座谈会上发表重要讲话。省委副书记、省长季允石在会议结束时作总结讲话。省领导陈焕友、李源潮、梁保华、任彦申、王武龙、赵少麟、徐守盛、俞兴德、姜永荣、王荣炳、张连珍、王珉、段绪申出席会议。

7日 副省长姜永荣在南京状元楼饭店亲切会见厄立特里亚能源与矿产资源部部长特斯法耶·格布勒塞拉西一行。

8日 省委副书记、常务副省长梁保华在苏州出席省工商行政管理工作会议，并作重要讲话。

9日 副省长姜永荣在南京出席由农业部召开的部分省(市)减轻农民负担工作座谈会并讲话。

10日 常务副省长梁保华在南京会见前来我省参加南京至汉城客运航班首航仪式的韩国韩亚航空公司总裁朴赞法先生一行，宾主进行了热情友好的交谈。

● 副省长张连珍出席江苏省伊斯兰教第四次代表会议并讲话，对会议的召开表示祝贺。

11—13日 省委书记回良玉，省委副书记、省长季允石等与由江西省委书记孟建柱，省委副书记、省长黄智权率领的江西省党政代表团在苏州参观考察。江西省党政代表团在苏州期间，两省举行了座谈，共商合作发展大计。回良玉、季允石和孟建柱、黄智权同志分别讲话，相互介绍情况。江西省党政代表团在苏州考察了苏州工业园区、苏州新区、昆山开发区和一些外向型企业。省委副书记、常务副省长

梁保华，省委常委、省委秘书长赵少麟等陪同考察。

12日 副省长王荣炳出席全省工程建设专项工作检查汇报会，要求强化行政执法，全程跟踪督查，共同把江苏建筑市场规范好、建设好。

13日 省委、省政府致电中国奥委会、北京奥委会，代表7400万江苏人民对北京奥申委申办奥运会获得成功表示最热烈的祝贺。

14日 省政府召开省对口支援拉萨工作领导小组扩大会议，贯彻落实中央第四次西藏工作座谈会精神，部署进一步做好我省对口支援拉萨工作。省委副书记、省长季允石在会上作重要讲话。

17日 由省委副书记、省长季允石为团长的江苏省党政代表团一行26人，上午从南京启程赴藏，对西藏自治区和拉萨市进行为期4天的考察访问。代表团的主要任务是认真贯彻落实中央第四次西藏工作座谈会精神，深入推进对口支援工作，进一步推动两省区间友好合作关系的发展。

18—22日 以省委副书记、省长季允石为团长的江苏省党政代表团抵达西藏拉萨受到热烈欢迎。西藏自治区党委、区政府和拉萨市委、市政府举行隆重欢迎晚宴，宴请江苏省党政代表团。代表团在拉萨期间，出席了拉萨市委、市政府举行的对口支援座谈会，并签订了合作项目协议书。

20日 以省委副书记、省长季允石为团长的江苏省党政代表团在西藏拉萨亲切看望慰问江苏援藏干部。季允石代表省委、省政府和全省人民向援藏干部致以热切期望和美好祝愿，并同他们合影留念。

21日 省委副书记、常务副省长梁保华，省委副书记任彦申等出席江苏交通广播网开播仪式。梁保华在仪式上宣布江苏交通广播网正式开播，任彦申发表讲话表示祝贺。

22日 徐州贾汪区贾汪镇岗子村煤矿发生瓦斯爆炸事故后，省委书记回良玉，省委副书记李源潮，省委副书记、常务副省长梁保华，省委常委、省委秘书长赵少麟，省长助理、省政府秘书长张长胜等迅速赶赴事故现场，组织抢救工作。

22—24日 正在西藏考察访问的省委副书记、省长季允石在徐州7.22特大事故发生的当天中午得知这一消息后，当即批示并打电话，要求省政府有关领导立即带队赶赴现场指挥抢救，竭尽全力抢险

救人。随后接到中央领导同志的重要批示后，又及时要求按中央领导指示精神全力组织抢救工作。23日晨，季允石省长中断了在西藏的考察访问，提前返程，于24日凌晨赶到徐州，并在常务副省长梁保华，副省长王荣炳等陪同下，赶赴事故现场，指导抢救工作，看望参加抢救工作的同志。

23日 省委、省政府在徐州市召开全省农村劳务输出工作座谈会。省委副书记李源潮到会讲话，副省长姜永荣主持会议并讲话。

24日 省政府在徐州市召开全省安全生产紧急会议。省委副书记、省长季允石出席会议并作重要讲话，对全省安全生产工作作出部署。省委副书记、常务副省长梁保华在会上传达了中央领导同志就徐州7.22重大事故所作的重要指示精神和省委书记回良玉对当前安全生产工作提出的要求。副省长王荣炳主持会议，省长助理、省政府秘书长张长胜出席会议。

25日 省委副书记、常务副省长梁保华在金陵饭店亲切会见德国巴斯夫公司执行董事会成员贺斌杰博士和贝克斯先生一行，宾主双方进行了热情友好的交谈。

27—28日 省委、省政府在南通市召开苏中区域发展座谈会。会议提出，要进一步解放思想，加快发展开放，促进苏中快速崛起。“十五”期间，苏中地区国民经济增长速度要快于全省，力争到2005年人均GDP接近或达到全省平均水平。在此基础上，经过更长一段时期的努力，使苏中地区的经济社会发展水平跨上新的台阶，加快融入苏南经济板块。省委书记回良玉，省委副书记、省长季允石出席会议并作重要讲话。省领导陈焕友、李源潮、梁保华、任彦申、蒋文郁、赵少麟、徐守盛、俞敬忠、姜永荣、段绪申等出席会议。

28日 省委、省政府在通州市隆重举行盐通、通启高速公路开工典礼。省委书记回良玉为奠基石揭碑，省委副书记、省长季允石讲话，省委副书记、常务副省长梁保华主持开工典礼。省人大常委会主任陈焕友，南京军区副司令员董万瑞，省委副书记任彦申，省委常委、省军区司令员蒋文郁，省委常委、省委秘书长赵少麟等出席典礼。

● 省政府在南通市召开全省重点建设工程工作会议，会议要求集中力量狠抓落实，确保完成今年各项重点建设任务。省委副书记、常务副省长梁保华到会并讲话。

28—29日 省政府在盐城市召开全省农业标准化工作会议，研究部署今后一个阶段的农业标准化工作。省委副书记李源潮到会并讲话。副省长姜永荣在会上就加快推进农业标准化工作作了具体部署。

29日 省安全生产委员会主任、副省长王荣炳出席省安全生产委员会扩大会议并讲话。会议部署

在全省开展安全生产“六查一整顿”活动，强调要措施到位，明确责任，督察整顿，确保安全。

30日 全省军队转业干部安置工作暨模范军队转业干部、军转安置工作先进单位和先进军转工作者表彰大会在宁召开。省委、省政府对这次会议十分重视，会前，省委常委会专门听取了汇报。南京军区向大会发来贺电。省和部队领导回良玉、季允石、梁保华、王长贵、蒋文郁、徐国健、俞兴德、胡序健、陆殿义、温凯宾等出席会议并与代表合影留念。省委副书记、省长季允石代表省委、省政府作重要讲话。省委副书记、常务副省长梁保华主持会议，并就做好我省军转安置工作提出要求。

31日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂联合举办军民联欢会，庆祝中国人民解放军建军74周年。联欢会前，部队和地方领导亲切会面。出席军民联欢会的有：南京军区、南京军区空军、江苏省军区、驻宁军事院校的领导同志梁光烈、雷鸣球、董万瑞、黄信生、马晓天、李继松、刘永治、朱久泉、潘瑞吉、吴继科、张诗明、王长贵等；省和南京市领导同志回良玉、季允石、陈焕友、任彦申、王武龙、蒋文郁、徐国健、赵少麟、俞兴德、洪锦炘、柏苏宁、方之焯、姜永荣、王荣炳、张连珍、王珉等。南京军区前线话剧团为联欢会献演了大型话剧《扬子江人》。

● 南京军区领导和江苏省党政领导欢聚一堂亲切座谈，共叙军政军民情谊，共商军队现代化建设大计，互通两个文明建设成果。出席座谈会的南京军区和省军区领导有：梁光烈、雷鸣球、董万瑞、黄信生、马殿圣、马晓天、李继松、刘永治、朱久泉、潘瑞吉、吴继科、张诗明、王长贵、蒋文郁、任朝海等；出席座谈会的省和南京市的领导有：回良玉、季允石、陈焕友、任彦申、王武龙、徐国健、赵少麟、张连珍、王宏民等。梁光烈司令员、雷鸣球政委和回良玉书记、季允石省长在座谈会上互致问候，亲切交谈。

● 省政府召开整顿和规范市场经济秩序工作领导小组第二次会议。省整顿和规范市场经济秩序工作领导小组组长、省长季允石到会作重要讲话，强调要进一步整顿和规范市场经济秩序，把人民群众根本利益实现好、维护好、发展好。

● 省委、省政府和徐州市委、市政府在徐州市贾汪区贾汪镇“7·22”煤矿爆炸事故抢救现场举行慰问活动，亲切慰问参加爆炸事故抢救工作的全体人员。

● 副省长姜永荣出席省防汛指挥部召开的成员单位会议并讲话，强调必须充分认清当前抗旱形势的严峻性，继续采取有力措施，尽量减轻干旱造成的损失。